

# Projekt CIA z roku 2024 odhalen: Tajná válka proti Američanům

---

tadesco.org/projekt-cia-z-roku-2024-odhalen-tajna-valka-proti-americanum

30. října 2024

30. 10. 2024

tereza

čtení 3 min.

Elity vysávají bohatství běžných občanů v nebyvalém rozsahu. Od 70. let 20. století budují brutální mocenskou mašinerii, kterou nepodporuje nikdo jiný než CIA.

Prostřednictvím skrytých aliancí tato agentura podporuje groteskní elitní třídu. Stínová síť think-tanků, korporací, finančníků a mistrů ovlivňování veřejnosti tvoří neproniknutelnou oligarchii vybudovanou v temnotách k narušení demokracie. Zvrácené praktiky CIA v oblasti „národní bezpečnosti“ existují proto, aby chránil tuto elitní mocenskou strukturu a pošlapal každého, kdo se jí odváží postavit.

Aby bylo jasno: CIA není žádným „neviňátkem“. Je to zbraň americké elity, která zaměřuje svůj vliv přesně proti těm lidem, o nichž tvrdí, že je chrání. Tato agentura stojí za vlnou útoků na každého, kdo odhaluje pravdu. Tohle už není tajné, máte to přímo před očima.

## Kontrola CIA v říjnu 2024

---

Myslíte, že vměšování CIA je minulostí? Říjen 2024 dokazuje opak. Informátoři odhalili tajné „Oddělení strategického vlivu“ vytvořené výhradně za účelem vyzbrojování dezinformacemi a umlčování všech, kdo se spojení CIA a elit vzpírají.

Uniklé dokumenty odhalují *Projekt Endgame*, zlověstný program zaměřený na zpravodajské kanály a novináře, kteří se odváží zpochybňovat agendu elit. Tento stroj poháněný umělou inteligencí prohledává sociální média a loví ty, kdo zpochybňují jejich narativy a likviduje jakoukoli opozici.

**Projekt Endgame:** CIA nasazuje sledovací drony, které monitorují aktivisty a novináře. Označí si je za „hrozby“. Tyto drony jsou vybaveny zařízením pro rozpoznávání obličejů, odposlechem zvuku a údaji o Američanech.

Informátoři (Whistlebloweři) uvádějí, že tato data jsou využívána v programu *Sentinel*, který vytváří falešné zprávy a zakládá falešné účty na sociálních sítích.

## Temné spojení high-tech gigantů se CIA

---

Působnost CIA nekončí u bezpilotních letounů. Velké technologické korporace na tomto útoku na svobodu slova aktivně pracují. Díky nové „Alianci pro zodpovědné informace“ (ARI) sdílená uživatelská data technologických firem postoupí CIA. Ta identifikuje data a

potlačí „dezinformace“. Hledači pravdy jsou vymazáváni a jejich hlasy umlčovány.

## **Globální manipulace a zpravodajství**

---

CIA celosvětově financuje žoldáky, kteří destabilizují regiony bohaté na zdroje a zajišťují, že korporátní zájmy zůstanou nedotčeny. Mainstreamová média, která se podílí na činnosti CIA, „dezinfikují“ pravdu. Novináři, kteří odmítnou poslechnout, jsou zařazeni na černou listinu.

**Operace Homeguard:** monitoruje protesty. Pomocí rozpoznávání obličejů CIA vytvořila Národní registr disidentů, který katalogizuje disidenty, sleduje jejich sociální média, nákupy on-line a konverzace. Snaží se potlačit hnutí dříve, než se prosadí.

**Operace Endow:** je válka v oblasti financí. Bankrot veřejnosti ukazuje, že CIA spolupracuje s bankami na manipulaci s úrokovými sazbami a krachu trhů, čímž odčerpává bohatství Američanů ve prospěch elit. Načasované „zátěžové testy“ a krachy akcií zajišťují, že veřejnost bude trpět, zatímco elity budou profitovat, a to na tajných účtech.

Poslední útok na soukromí CIA v rámci „národní bezpečnosti“ instaluje biometrické sledovací systémy na veřejných prostranstvích. *Projekt Overseer* sleduje každý pohyb v reálném čase. Jedná se o útok na svobodu pohybu a soukromí.

Sázky jsou vysoké. Buď se této stínové vládě postavíme na odpor, nebo přijmeme život pod jejím zvráceným vedením. Ameriko, je čas se probudit a postavit se této mašinérii útlaku.

*Převzato z telegramového kanálu Juliana Assangeho*

sponzorováno